
В. В. Гончар, О. В. Калінін 

ISSN 2221-1187   Управління економікою: теорія та практика. Чумаченківські читання, 2024 97 

DOI: https://doi.org/10.37405/2221-1187.2024.97-110 
УДК 338.24:005.8 

В. В. Гончар, д.е.н., проф. 
ORCID 0000-0002-8765-6656 
e-mail: gonchar.viktoryia@kneu.edu.ua, 

О. В. Калінін, д.е.н., проф. 
академік АЕН України 
ORCID 0000-0001-5238-0525 
e-mail: kalinin.oleksandr@kneu.edu.ua, 
Київський національний економічний  
університет імені Вадима Гетьмана,  
м. Київ 

УПРАВЛІННЯ БУДІВЕЛЬНИМИ ПРОЄКТАМИ  
У ФОРМАТІ МУЛЬТИПРОЄКТНОГО  

ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА 

Вступ. Управління проєктами у форматі державно-приват-
ного партнерства (ДПП) відіграє ключову роль у реалізації страте-
гічно важливих інфраструктурних проєктів, особливо в будівельній 
галузі. Розвиток транспортної, житлово-комунальної, соціальної та 
промислової інфраструктури потребує значних фінансових вкла-
день, високого рівня технологічної експертизи та ефективного уп-
равління, що зумовлює необхідність залучення приватного капіталу 
та досвіду будівельних підприємств. 

Постановка проблеми. З 2017 року в Україні проводиться  
системна робота з впровадження принципів сталого розвитку та ме-
ханізму державно-приватного партнерства (ДПП) відповідно до 
найкращих світових практик. Уряд розглядає ДПП як один із клю-
чових інструментів для залучення інвестицій у розвиток як еконо-
мічної, так і соціальної інфраструктури, що сприяє підвищенню 
ефективності управління державними активами та забезпеченню 
довгострокового розвитку країни. Все це підтверджує актуальність 
дослідження, яка визначається необхідністю вдосконалення меха- 
нізмів управління проєктами в будівельній галузі в рамках ДПП, що 
дозволить підвищити ефективність реалізації інфраструктурних 
проєктів, забезпечити їх довготривалу експлуатаційну стійкість та 
сприяти загальному розвитку економіки. Баланс між ефективністю 
управління та принципами сталого розвитку є ключовим фактором, 
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що визначає успішність співпраці державного та приватного секто-
рів у будівельній сфері. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. У сучасних умо-
вах управління проєктами в рамках державно-приватного партнер-
ства (ДПП) набуває особливого значення, оскільки поєднує зусилля 
держави та приватного сектору для досягнення цілей сталого роз-
витку. Аналіз наукових праць українських та зарубіжних вчених до-
зволяє окреслити основні напрями досліджень у цій сфері.Україн-
ські вчені активно досліджують питання управління проєктами в 
контексті ДПП. Зокрема, Н. Плис розглядає економіко-організацій-
ний інструментарій адміністрування будівельними підприємствами 
на основі ДПП, акцентуючи увагу на підвищенні ефективності уп-
равління проєктами [1]. С. Прилипко акцентує увагу на ключових 
завданнях органів публічної влади, спрямованих на формування  
міцних партнерських зв’язків між владою та бізнесом, базованих на 
принципах сталого розвитку територіальних громад [2]. Аналіз сві-
тового досвіду застосування моделей ДПП представлений у роботі 
Н. Петрухи, де розглядаються різні підходи до визначення та впро-
вадження ДПП, а також його переваги для України [3]. Крім того, у 
статті А. Сєрікова систематизовано ієрархічні рівні інституціональ-
ного середовища впровадження ДПП в Україні, що є важливим для 
розуміння механізмів його реалізації [4]. 

Питання сталого розвитку в контексті ДПП досліджуються в 
роботі, де аналізуються сфери застосування ДПП з огляду на пер- 
спективи розвитку законодавства та врахування позитивного між-
народного досвіду [5]. Автори емпірично дослідили взаємозв’язок 
між часткою державних інвестицій у проєкті та його показниками 
сталого розвитку. Також, у статтях розглядається вплив ДПП на 
інноваційну діяльність та економічне зростання, що є ключовими 
елементами сталого розвитку [6-7]. 

Виділення невирішених частин загальної проблеми. Незважа-
ючи на значну кількість досліджень, залишаються невирішеними 
проблеми інтеграції принципів сталого розвитку в управління про- 
єктами ДПП та оцінка соціально-економічного впливу мультипро- 
єктного партнерства. 

Подальші дослідження в цих напрямах сприятимуть підви-
щенню ефективності управління проєктами в рамках ДПП та забез-
печенню сталого розвитку. 

Мета дослідження – аналіз та обґрунтування підходів до уп-
равління проєктами в межах державно-приватного партнерства 
(ДПП) з урахуванням балансу між ефективністю та принципами 
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сталого розвитку. Дослідження спрямоване на виявлення ключових 
факторів, що впливають на успішну реалізацію проєктів ДПП, ана-
ліз ключових аспектів управління проєктами в ДПП у будівельній 
галузі, визначення основних викликів та перспектив розвитку цієї 
форми співпраці, а також формування рекомендацій щодо підви-
щення ефективності реалізації мультипроєктного партнерства.  

Виклад основного матеріалу дослідження. Державно-при-
ватне партнерство (ДПП) є ключовим механізмом залучення при- 
ватного капіталу до реалізації масштабних інфраструктурних про- 
єктів, що сприяє економічному зростанню, розвитку соціально зна-
чущих об’єктів та оптимізації витрат державного бюджету. У сучас-
них умовах фінансових обмежень та необхідності оновлення інфра-
структури ДПП забезпечує ефективний розподіл ресурсів між дер-
жавним та приватним секторами, водночас підвищуючи якість уп-
равління проєктами та їхню довгострокову стійкість. 

Значна частина проєктів ДПП зосереджена у будівельній га-
лузі, оскільки вона є стратегічно важливою для розвитку економіки 
та формування сучасного міського середовища. Будівельні проєкти 
в рамках ДПП включають дороги, мости, лікарні, школи, аеропорти, 
житлову інфраструктуру та промислові об’єкти. Співпраця між дер-
жавою та приватним бізнесом у цьому секторі дозволяє не лише за-
лучати додаткові інвестиції, а й впроваджувати інноваційні техно-
логії, підвищувати стандарти будівництва та скорочувати строки 
реалізації проєктів. 

Проте ефективне управління проєктами ДПП потребує чіт-
кого правового регулювання, надійного механізму фінансування, 
стратегічного планування та контролю за виконанням зобов’язань 
кожної зі сторін. Важливими аспектами є розподіл ризиків, забезпе-
чення прозорості контрактних відносин, а також інтеграція принци-
пів сталого розвитку. Останні дослідження демонструють, що ус- 
пішна реалізація ДПП-проєктів значною мірою залежить від якості 
управління на всіх етапах їх життєвого циклу, починаючи від роз-
робки концепції та тендерного відбору до експлуатації об’єкта та 
його технічного обслуговування. 

Державно-приватне партнерство (ДПП) у будівельній галузі 
являє собою тривалу взаємодію між державними органами та при-
ватними підприємствами, спрямовану на проєктування, будів- 
ництво, реконструкцію та ефективну експлуатацію інфраструктур-
них об’єктів. Такий формат співпраці дозволяє залучати приватні 
інвестиції, сучасні технології та управлінські практики для роз- 
витку будівельної інфраструктури, забезпечуючи якісне надання 



В. В. Гончар, О. В. Калінін 

100 ISSN 2221-1187   Управління економікою: теорія та практика. Чумаченківські читання, 2024 

суспільно значущих послуг, які традиційно знаходяться у компе- 
тенції держави. 

Державно-приватне партнерство (ДПП) стає все більш попу-
лярним механізмом реалізації інфраструктурних проєктів, особливо 
у будівельній галузі. Проведений аналіз підтверджує ефективність 
та вплив ДПП у цій сфері. 

1. Глобальні інвестиції у ДПП для інфраструктурних проєк-
тів. У 2023 році обсяг інвестицій приватного сектору в інфраструк-
турні проєкти у країнах з низьким і середнім рівнем доходу досяг-
нув 86 млрд доларів США. Цей показник становив 0,2% ВВП цих 
країн і, хоча трохи нижчий за 91,3 млрд доларів США у 2022 році, 
він перевищує середній показник за попередні п’ять років  
(85,5 млрд доларів США у 2018-2022 роках) [8]. 

2. Вплив реформ у сфері регулювання ДПП. Аналіз Світового
банку виявив сильний взаємозв’язок між реформуванням законо- 
давчого регулювання ДПП та рівнем інвестицій в інфраструктуру. 
Зокрема, країни, які запровадили суттєві реформи в механізмах ре-
гулювання ДПП, отримали в середньому додаткові 488 млн доларів 
США інвестицій в інфраструктуру протягом 1990-2022 років [9]. 

3. Порівняльний аналіз будівельних проєктів у форматі ДПП.
Аналіз майже 1700 глобальних будівельних проєктів, включаючи 
74 проєкти ДПП, показав, що середні капітальні витрати (CAPEX) 
для ДПП-проєктів становлять приблизно 1,93 млрд доларів США. 
Це свідчить про масштабність та значні інвестиційні обсяги, харак-
терні для ДПП у будівельній галузі [10]. 

4. Зростання ринку будівельного партнерства. Ринок буді-
вельного партнерства прогнозовано зростатиме із сукупним серед-
ньорічним темпом зростання (CAGR) 7,4% у 2024-2031 роках. Очі-
кується, що його розмір збільшиться з 34,8 млрд доларів США у 
2024 році до 57,5 млрд доларів США у 2031 році. Це зростання  
зумовлене збільшенням попиту на сталі та енергоефективні будівлі, 
розвитком інфраструктури та зростанням доходів у країнах, що  
розвиваються [11]. 

Ці статистичні дані підкреслюють важливу роль ДПП у реа-
лізації масштабних інфраструктурних проєктів у будівельній галузі, 
підтверджуючи їхню ефективність у мобілізації приватних інвести-
цій, покращенні регуляторного середовища та стимулюванні роз- 
витку ринку. 

Державно-приватне партнерство (ДПП) відіграє ключову 
роль у реалізації масштабних інфраструктурних проєктів, особливо 
в будівельній галузі. Використання цього механізму дозволяє залу- 
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чати приватний капітал, підвищувати ефективність управління бу-
дівельними проєктами та забезпечувати довгострокову експлуата-
ційну стійкість об’єктів. 

З метою визначення основних викликів та перспектив роз- 
витку цієї форми співпраці було проведено аналіз основних харак-
теристик (табл. 1) та ключових аспектів управління проєктами в 
ДПП у будівельній галузі. 

Таблиця 1 
Основні характеристики ДПП у будівельній галузі 

Характеристика Сутність Вплив на сталий розвиток 

1 2 3
Тривалість спів-
праці 

Від 5 до 50 років, регулюється 
контрактною угодою 

Забезпечує стабільність реалізації 
проєкту та гарантує відповідність 
будівельних робіт державним
стандартам і вимогам сталого 
розвитку 

Реалізація буді- 
вельних проєктів 

Зведення нових об'єктів, модер-
нізація, реконструкція, капіталь-
ний ремонт, технічне переос- 
нащення, управління, експлу- 
атація, обслуговування

Дозволяє зменшити наванта-
ження на державний бюджет і за-
безпечує довготривалу експлу-
атаційну ефективність будівель-
них проєктів

Розподіл управ- 
лінської відпові-
дальності 

Планування, проєктування, бу-
дівництво, обслуговування, за-
безпечення якості, відповідність 
екологічним нормам, ефектив-
ність експлуатації 

Стимулює інвестування у сталі 
технології та матеріали з меншим 
впливом на довкілля. 
Підвищує ефективність викорис-
тання ресурсів, зменшуючи ви-
трати на експлуатацію та обслу-
говування 

Розподіл ризиків Ризики, пов’язані з будівницт-
вом (перевищення бюджету, за-
тримки у виконанні робіт, тех- 
нічні помилки); 
ризики експлуатації (знос бу- 
дівлі, необхідність додаткових 
ремонтних робіт, недосягнення 
очікуваних показників продук-
тивності); 
фінансові ризики, включаючи 
залучення зовнішнього фінансу-
вання та забезпечення прибутко-
вості проєкту 

Мінімізує фінансові та операційні 
ризики, що покращує стабіль-
ність проєкту. 
Дозволяє включати екологічні ри-
зики у планування та управління 
на всіх етапах реалізації. Сприяє 
використанню екологічно безпеч-
них технологій у будівництві та 
експлуатації 

Фінансова участь 
приватного парт-
нера 

Інвестиції, винагорода залежить 
від ефективності експлуатації 

Забезпечує оптимізацію енерго-
споживання та впровадження «зе-
лених» рішень. 
Стимулює будівельні компанії до 
оптимального розподілу ресурсів 
та підвищення операційної ефек-
тивності 
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Закінчення табл. 1 
1 2 3

Оптимізація  
витрат 

Управління витратами повного 
життєвого циклу, скорочення 
капіталовкладень, підвищення 
якості будівництва, ефективне 
управління 

Забезпечує дотримання екологіч-
них стандартів та соціальної від-
повідальності. 
Підвищує довговічність та ефек-
тивність використання об’єктів, 
що зменшує негативний вплив на 
довкілля

Мультиплікацій-
ний ефект 

Розвиток інфраструктури, зрос-
тання галузі, попит на матері-
али, послуги, технології, ре- 
сурси 

Стимулює зростання галузі зага-
лом 

Отже, ефективність проєктів ДПП значною мірою залежить 
від належного управління, що забезпечує високу продуктивність, 
мінімізацію ризиків та довгострокову стійкість проєктів. Врахову-
ючи складність та капіталомісткість будівельних проєктів, впро- 
вадження ефективних принципів управління є важливим фактором 
для досягнення успішних результатів. Дане дослідження висвітлює 
ключові принципи ефективного управління проєктами в межах 
ДПП, зосереджуючи увагу на особливостях будівельної галузі. 

Одним із основних принципів є стратегічне планування та  
чітке визначення проєкту. Успішне управління проєктами ДПП по-
требує чіткого визначення обсягу робіт, цілей та очікуваних резуль-
татів, що забезпечує узгодження інтересів державного та приват-
ного секторів. Проведення техніко-економічного обґрунтування та 
попередньої оцінки ризиків сприяє розробці ефективних контрактів 
та фінансових моделей. Визначення правових рамок та дотримання 
регуляторних вимог є обов’язковими умовами для належного  
функціонування проєкту. 

Наступним важливим аспектом є розподіл та управління ри-
зиками. Ефективне управління проєктами ДПП передбачає збалан-
сований механізм розподілу ризиків між державними та приват-
ними партнерами. Будівельні проєкти часто піддаються фінансо-
вим, операційним та екологічним ризикам, тому необхідно впро- 
ваджувати комплексні стратегії їх мінімізації. Як правило, приват-
ний сектор бере на себе ризики, пов’язані з будівництвом та фінан-
суванням, тоді як державний сектор відповідає за регуляторне сере-
довище та соціальні ризики. 

Фінансова структура та ефективність інвестицій відіграють 
важливу роль у реалізації ДПП. Будівельні проєкти потребують на-
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дійних фінансових моделей, що забезпечують достатнє фінансу-
вання та економічну ефективність. Застосування змішаних механіз-
мів фінансування, таких як державні субсидії, приватний капітал та 
довгострокові кредити, сприяє стійкості проєкту. Аналіз витрат 
життєвого циклу дозволяє оптимізувати як початкові, так і експлу-
атаційні витрати, забезпечуючи економічну ефективність у довго-
строковій перспективі. 

Залучення зацікавлених сторін та ефективна комунікація є не-
від’ємною частиною управління проєктами ДПП. Оскільки у реалі-
зації таких проєктів задіяні державні органи, приватні інвестори,  
підрядники та місцеві громади, важливо впроваджувати структуро-
вані комунікаційні стратегії. Прозорість ухвалення рішень та залу-
чення громадськості підвищують легітимність проєкту та рівень 
його соціальної підтримки. Наявність механізмів вирішення супе-
речок сприяє уникненню конфліктів під час реалізації проєкту. 

Значну роль у забезпеченні успішності проєктів відіграє до-
тримання регуляторних вимог та належне управління. Системи уп-
равління повинні забезпечувати відповідність законодавчим, тех- 
нічним та екологічним нормам. Контрактні угоди повинні містити 
чіткі механізми підзвітності, показники ефективності та відпові- 
дальність сторін. Посилений регуляторний контроль є необхідним 
для зниження рівня корупції та забезпечення чесної конкуренції се-
ред приватних компаній. 

Окрему увагу слід приділити інтеграції принципів сталого  
розвитку. Сучасні ДПП-проєкти дедалі частіше включають еколо- 
гічні, соціальні та управлінські (ESG) критерії, що відповідають ці-
лям сталого розвитку. Використання енергоефективних технологій, 
впровадження «зелених» будівельних стандартів та застосування 
матеріалів із низьким вуглецевим слідом сприяє зменшенню еколо-
гічного впливу будівництва. Соціальні оцінки дозволяють мінімізу-
вати негативні наслідки проєктів для місцевих громад та забезпечу-
вати їх довготривалий позитивний ефект. 

Моніторинг та оцінка ефективності мають критичне значення 
для успішного управління проєктами ДПП. Використання ключо-
вих показників ефективності (KPI) дозволяє відстежувати вико-
нання проєкту, відповідність бюджету та якісні характеристики. 
Використання цифрових інструментів управління, таких як моде-
лювання будівельної інформації (BIM) та геоінформаційні системи 
(GIS), покращує прийняття рішень на основі даних. Проведення пе-
ріодичних аудитів та постпроєктного аналізу сприяє покращенню 
управлінських процесів у майбутніх ініціативах. 
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Будівельна галузь має ряд особливостей у контексті ДПП. Од-
нією з них є висока капіталомісткість та тривалий життєвий цикл 
проєктів, що вимагає довгострокової фінансової стабільності. Та-
кож будівельні проєкти характеризуються складністю технічних рі-
шень та необхідністю впровадження інновацій. Інтеграція цифро-
вих технологій, таких як штучний інтелект та автоматизація, підви-
щує ефективність управління, проте потребує кваліфікованих фа- 
хівців та відповідних змін у нормативному середовищі. 

Додатковим викликом для будівельних проєктів у рамках 
ДПП є екологічні та геополітичні ризики. Кліматичні зміни, при- 
родні катаклізми та обмеження використання земельних ресурсів 
можуть суттєво впливати на реалізацію інфраструктурних проєктів. 
Політична нестабільність та зміни у регуляторному середовищі та-
кож можуть створювати додаткові загрози для приватних інвесто-
рів. 

Практика ДПП в будівельній галузі доводить що зростає важ-
ливість саме мультипроєктного партнерства, оскільки воно дозво-
ляє підвищити ефективність управління проєктами, оптимізуючи 
витрати, скорочуючи терміни реалізації та покращуючи координа-
цію між учасниками. Таке партнерство сприяє зменшенню ризиків 
і невизначеності, оскільки будівельні проєкти часто стикаються з 
фінансовими, логістичними та технічними викликами, а ефектив-
ний розподіл відповідальності дозволяє їх мінімізувати. Крім того, 
глибше розуміння мультипроєктних моделей сприяє впровадженню 
інноваційних технологій, підвищенню якості будівництва та роз- 
витку екологічно стійких рішень.  

Мультипроєктне партнерство в будівельній галузі – це форма 
співпраці, за якої кілька організацій, таких як підрядники, поста- 
чальники, проєктувальники та замовники, працюють разом над  
кількома проєктами в межах єдиної угоди. Такі партнерства зазви-
чай є довгостроковими та стратегічними, спрямованими на підви-
щення ефективності, зниження витрат і впровадження інновацій. Іс-
нують різні види партнерства. Найчастіше використовують на- 
ступні (табл. 2). 

Такі партнерства дедалі частіше застосовуються у великих ін-
фраструктурних проєктах, міському розвитку та промисловому бу-
дівництві, де важливими є ефективність та управління витратами. 

Основні переваги мультипроєктного партнерства полягають 
в наступному: 

Скорочує час на тендерні процедури завдяки попередньому 
відбору партнерів. 



В. В. Гончар, О. В. Калінін 

ISSN 2221-1187   Управління економікою: теорія та практика. Чумаченківські читання, 2024 105 

Заохочує інвестиції в технології та навчання через довгостро-
кові зобов’язання. 

Підвищує передбачуваність процесів будівництва. 
Покращує комунікацію та сприяє швидкому вирішенню кон-

фліктів між учасниками. 

Таблиця 2 
Види мультіпроєктного партнерства в будівництві 

Вид партнерства Характеристика Приклад
Рамкові угоди Формальні домовленості, за 

якими підрядники попередньо 
відібрані для реалізації кількох 
проєктів упродовж певного пе-
ріоду 

Framework Agreement між 
BAM Nuttall та Network 
Rail у Великій Британії для 
залізничних проєктів [12] 

Стратегічні  
альянси 

Довгострокові відносини між 
компаніями для спільної ро-
боти над кількома проєктами 

Альянс між Skanska та 
IKEA для розробки житло-
вих комплексів під брен-
дом BoKlok у Європі [13] 

Спільні підприєм- 
ства (Joint 
Ventures) 

Дві або більше компаній ство-
рюють нову організацію для 
спільного управління та реалі-
зації кількох проєктів 

Спільне підприємство між 
Vinci та Bouygues для бу-
дівництва ГЕС Hinkley 
Point C у Великій Британії 

Державно-при- 
ватне партнерство 
(PPP) 

Співпраця між державними ус-
тановами та приватними ком-
паніями для розвитку інфра-
структури 

Будівництво автостради 
М-6 в Україні за участі дер-
жави та компанії Egis 
Group [14] 

Джерело: сформовано авторами на основі [12-16]. 

Ефективна координація багатьох проєктів у ДПП може здійс-
нюватися за допомогою кількох підходів. Один із них – програмне 
управління, що передбачає об’єднання споріднених проєктів у єди-
ний портфель для узгодження стратегічних цілей. Це дозволяє 
централізовано приймати рішення та оптимізувати розподіл ресур-
сів між проєктами. Ще одним дієвим механізмом є матрична орга-
нізаційна структура, що сприяє комунікації між командами та за-
безпечує ефективну взаємодію між управлінцями проєктів та функ-
ціональними відділами. 

Інтегроване управління проєктами (Integrated Project Delivery, 
IPD) є ще одним підходом, що дозволяє узгоджено взаємодіяти дер-
жавним установам, приватним підрядникам та інвесторам. Впро- 
вадження цього підходу у ДПП забезпечує обмін кращими практи-
ками та сприяє підвищенню ефективності всіх учасників процесу. 
Використання цифрових технологій, таких як інформаційне моде- 
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лювання будівель (BIM) та цифрові двійники (Digital Twin), дозво-
ляє здійснювати візуалізацію проєктів, прогнозувати ризики та  
ефективніше розподіляти матеріальні ресурси. Крім того, гнучкі ме-
тодології управління (Agile, Lean Construction) сприяють підви-
щенню адаптивності будівельних проєктів у змінних економічних 
та регуляторних умовах. 

Управління ресурсами у межах мультипроєктного середо-
вища ДПП є критично важливим для своєчасного та економічно 
ефективного виконання проєктів. До основних підходів ресурсного 
планування належать вирівнювання ресурсів та моделі їх розподілу, 
що дозволяють уникнути дефіциту або надлишкового залучення ма-
теріалів та робочої сили. Використання алгоритмів евристичної оп-
тимізації допомагає визначити пріоритетність проєктів та забезпе-
чити рівномірне навантаження на ключові виробничі потужності. 

Окрему роль відіграє централізоване постачання та управ-
ління ланцюгами поставок, що дозволяє здійснювати гуртові заку-
півлі матеріалів для декількох проєктів одночасно, що знижує ви-
трати та скорочує строки поставок. Крім того, планування трудових 
ресурсів на основі прогнозної аналітики дає змогу оптимізувати 
графіки роботи персоналу та мінімізувати витрати на оплату праці. 

У рамках фінансового планування важливу роль відіграє 
структуризація інвестицій – застосування гнучких механізмів фі-
нансування, що дозволяють ефективно розподіляти капітал на ос-
нові оцінки ризиків та дохідності проєктів. Використання держав-
них інвестиційних інструментів (Public Investment Management, 
PIM) забезпечує контроль за ефективністю витрат та відповідністю 
стратегічним пріоритетам розвитку. 

Для зниження впливу зовнішніх ризиків доцільним є застосу-
вання ризик-орієнтованого підходу до розподілу ресурсів, що до-
зволяє спрямовувати резервні кошти та матеріали у найбільш кри-
тичні зони. Використання методу Монте-Карло для прогнозування 
можливих загроз допомагає зменшити невизначеність та сформу-
вати ефективні стратегії управління ризиками. 

Таким чином, ефективне управління проєктами ДПП у буді-
вельній галузі є критично важливим для розвитку сучасної інфра-
структури. Впровадження стратегічного планування, прозорих ме-
ханізмів фінансування, інтеграція інноваційних технологій та до-
тримання принципів сталого розвитку є ключовими чинниками ус-
пішної реалізації таких проєктів. Майбутні дослідження мають зо-
середитися на аналізі цифрових технологій у будівництві, адаптив- 
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них фінансових моделях та механізмах підвищення стійкості інфра-
структурних проєктів у контексті глобальних викликів. 

Висновки. Державно-приватне партнерство є ефективним 
механізмом реалізації будівельних проєктів, що дозволяє збалансу-
вати інтереси держави та приватного сектору. Забезпечення ефек-
тивного управління проєктами у ДПП сприяє оптимізації витрат, 
підвищенню якості будівництва та гарантуванню сталого розвитку 
інфраструктури. Впровадження сучасних підходів до управління 
життєвим циклом будівельних об'єктів дозволяє досягти довготри-
валої експлуатаційної ефективності, мінімізуючи ризики як для дер-
жави, так і для приватних інвесторів. 

Результати дослідження можуть бути використані для вдос-
коналення нормативно-правового регулювання ДПП, розробки 
стратегій управління інфраструктурними проєктами та підвищення 
інвестиційної привабливості партнерських ініціатив. 

Мультипроєктне партнерство у межах ДПП вимагає застосу-
вання комплексного підходу, що включає стратегічне планування, 
ефективну координацію, цифровізацію процесів та оптимізацію ре-
сурсного забезпечення. Впровадження програмного управління,  
матричних організаційних структур, цифрових технологій BIM та 
Lean-методологій забезпечує підвищення ефективності будівель-
них проєктів та мінімізацію ризиків. Подальші дослідження у цій 
сфері мають бути спрямовані на оцінку впливу штучного інтелекту 
на процеси управління ДПП, використання блокчейн-технологій у 
контрактному адмініструванні та оптимізацію інвестиційних моде-
лей у багатопроєктному середовищі. 
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